



Številka: 410-318/2014-1
Datum: 18. 12. 2014

Mestna občina Ljubljana
Glavna pisarna
Adamič-Lundrovo nabrežje 2
1000 Ljubljana
»za proračun 2015 in 2016«



Mestna občina
Ljubljana
Mestna uprava

Služba za
organiziranje
dela
mestnega sveta

Prejeto:	18 -12- 2014	Slg. z.:
Številka zadeve:		Pril.:
		Vredn.:

Zadeva: Pisna pobuda in predlog k Osnutkoma odlokov o proračunu MOL za leti 2015 in 2016

Spoštovani!

Na podlagi vašega povabila, objavljenega na spletni strani MOL, podajamo pisno pobudo in predlog k Osnutkoma odlokov o proračunu MOL za leti 2015 in 2016 ter skladno s 144. členom Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana (UL RS 66/07-UPB in 21/14; v nadaljevanju Poslovnik) s strani Sveta Četrtna skupnosti Rožnik podajamo pisno pobudo in predlog k Osnutkoma odlokov o proračunu MOL za leti 2015 in 2016.

Ob pregledu objavljenega Osnutka odlokov o proračunu MOL za leti 2015 in 2016 ugotavljamo, da so nekatere proračunske postavke, po našem mnenju, pomanjkljivo zastavljene ali pa je po njih v rezerviranih premalo sredstev, glede na dosedanje obljube in načrte ter ureditev nekaterih področij, pomembnih za našo četrtno skupnost.

Zato podajamo sledeče predloge in pobude:

1. Kot prioritarno ocenjujemo **področje poplavne varnosti**, pri katerem predlagamo:
 - a. Da se že v proračunu za leto 2015 odpre **postavka »Protipoplavna varnost«**, ki bo združevala (po podpostavkah) vsa sredstva protipoplavne varnosti v MOL, od čiščenja, urejanja in vzdrževanja brežin in strug, poglobljanja strug, novih projektov protipoplavne varnosti (kot OPPN Brdnikova, gradnja nasipov, zadrževalnikov, dvig cestišč in drugo), vzdrževalnih projektov obstoječe protipoplavne infrastrukture (popravila nasipov, dvignjenih brežin, mostov, kanalov ipd.), administracije protipoplavne varnosti (študije protipoplavne varnosti, pridobivanje dovoljenj s strani pristojnih inštitucij itd.), stroške odkupa zemljišč, namenjenih zagotavljanju protipoplavne varnosti, kontrole izvajanja protipoplavne varnosti in tudi sredstev prejetih iz drugih virov financiranja (črpanje evropskih sredstev in podobno)
 - b. Da se že v proračunu za leto 2015 rezervira zadostna sredstva za izvedbo nakupa zemljišč za potrebe izvedbe **OPPN Brdnikova** ter za izvedbo začetnih aktivnosti projekta v letu 2015, sredstva za dokončanje projekta pa v letu 2016.
 - c. Da se že v proračunu za leto 2015 rezervira zadostna sredstva za **čiščenje in vzdrževanje vodotokov**, to je za čiščenje in sanacijo brežin in strug vodotokov na območju MOL, poglobljanje strug na območju MOL, skladno z mnenji strokovnjakov, obnovo in vzdrževanje nasipov, odvodnic, mostov in vse protipoplavne infrastrukture,

ki spada zraven, v letu 2016 in vseh nadaljnjih letih pa zadostna sredstva za tekoče vzdrževanje navedenega.

- d. Da se v proračunu za leto 2015 rezervira zadostna sredstva za **izplačilo odškodnin** v poplavah dne 22.10.2014 **prizadetemu prebivalstvu in gospodarstvu** (gospodarstvu v takšni meri kot je v pristojnostih MOL), skladno s strani MOL izvedenim popisom škode po poplavah, ki je bil izvajan v novembru 2014 (in naprej?).

V četrtni skupnosti Rožnik so poplave dne 22. 10. 2014 že drugič v štirih letih zalile dobršen del prebivalstva in ponovno povzročile ogromno škodo na objektih in premoženju. Na naslov četrtne skupnosti smo prejeli več pobud prebivalcev, prizadetih v poplavah, ki tako od četrtne skupnosti kot seveda od celotne MOL pričakujejo takojšnje ukrepe. Temo smatramo kot prioriteto za obravnavo in temu primerno, verjamemo, zasluži tudi ustrezno proračunsko podporo in po potrebi preusmeritev sredstev z drugih projektov v projekte protipoplavne varnosti.

2. Predlagamo rezervacijo proračunskih sredstev že v letu 2015 za prioriteto ureditev **varnih avtobusnih postajališč** ob Večni poti v četrtni skupnosti Rožnik (mestni avtobus št. 18), izmed katerih trenutno zaradi nevarnosti še posebej izstopata neurejeni avtobusni postajališči nasproti Živalskega vrta (potniki, ki čakajo avtobus stojijo dobesedno na cesti) in pred lesarsko fakulteto, kjer je postajališče postavljeno takoj za nepreglednim ovinkom.
3. Kljub temu, da so sredstva za **obnovo Doma krajanov Brdo**, v osnutku proračuna MOL rezervirana v letu 2016, predlagamo, da se že v proračunu za leto 2015 rezervirajo zadostna sredstva za nujne adaptacije omenjenega objekta, ki bi preprečile nadaljnji nastanek škode na objektu, nadaljnje uničevanje in propadanje objekta. Po naših informacijah namreč na objektu že nekaj časa pušča streha in zamaka prostore. Glede na obljube, da se bo z deli adaptacije (začenši s kotlovnico) Doma krajanov Brdo začelo že v letu 2014 (kar ni bilo izvedeno), menimo, da bi bilo z deli potrebno pričeti čim prej v letu 2015 in tako preprečiti nastanek nadaljnje škode na objektu ter temu primerno tudi rezervirati dovolj proračunskih sredstev.
4. Predlagamo tudi preučitev možnosti vključitve proračunskih sredstev v proračuna za leti 2015 in 2016 za izgradnjo enega novega otroškega igrišča na Vrhovcih (ali na Brdu) ter rezervacijo sredstev za dokončanje otroškega igrišča v Rožni dolini – Habjanov bajer, kjer je potrebno urediti ustrezno odvodnjavanje. V trenutnem stanju povzroča težave neposrednim sosedom, katerim zaradi neurejenega odvodnjavanja otroškega igrišča, voda zaliva dvorišča.

Prosimo tudi za informacijo kakšen je status izgradnje cestne povezave med Tržaško cesto in novim naseljem Zeleni gaj, vključno s statusom pridobivanja dovoljenj (tudi iz naslova protipoplavne varnosti) ter informacijo kako se časovnica nadaljnjih aktivnosti odraža v proračunih MOL za leti 2015 in 2016.

Lepo prosimo, da nas obvestite o prejemu naših pobud in predlogov ter nadaljnjih korakih iz tega naslova. Povratno informacijo kot tudi končno odločitev v zvezi z našimi predlogi nam, prosimo, posredujte na uradne kontaktne Četrtni skupnosti Rožnik.

S spoštovanjem,



Aleš Jenko
predsednik sveta
Četrtni skupnosti Rožnik
Mestne občine Ljubljana

Poslano/vročiti:

- naslovníku

V vednost:

- Služba za lokalno samoupravo MU MOL, Ambrožev trg 7